Załącznik nr 1/1 
do Zaproszenia do złożenia Ofert na: 
Wykonanie i dostawę mebli biurowych dla pomieszczeń biurowych 
Zamawiający wymaga, aby oferowane biurka i stoły posiadały certyfikaty zgodności                               z normami bezpieczeństwa, wytrzymałości i trwałości wg PN-EN 527-1 oraz PN-EN 527-2, natomiast oferowane szafy i kontenery certyfikaty zgodności z normami bezpieczeństwa wg PN-EN 14073-2.

Wymienione certyfikaty należy złożyć wraz z ofertą.
Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówiona jest dostawa fabrycznie nowych mebli biurowych wraz                                  z wniesieniem, montażem i ustawieniem w pomieszczeniach znajdujących się w budynku Agencji Rozwoju Lokalnego w 41-200 Sosnowcu przy ul. Teatralnej 9 
Meble wykonane z płyty wiórowej w klasie higieniczności El dwustronnie pokrytej melaminą o podwyższonej trwałości i podwyższonej klasie odporności na ścieranie. Powierzchnia płyty antyrefleksyjna, bez porów przypominających strukturę drewna. 
Biurka na podstawie z płyty laminowanej grubości l8mm, krawędzie oklejone obrzeżem ABS o grubości 2 mm, blat wykonany z płyty grubości 30 mm, krawędzie oklejone obrzeżem ABS o grubości 2 mm, Konstrukcje biurek winny mieć konieczne usztywnienia itp.
Pod blatem zamontowana jest wysuwana, na metalowych prowadnicach, półka                                 na klawiaturę (płyta 18mm) o wymiarach 670x450mm w odległości 55mm od blatu biurka. Opcjonalnie w blacie mogą znajdować się po dwa otwory na przewody (Ø 60mm), zabezpieczone pierścieniami kablowymi z tworzywa sztucznego (do ustalenia według potrzeb). Wąskie krawędzie wykończone są obrzeżem z PCV 2mm w kolorze mebla.              
Kontener musi posiadać 3 szuflady + piórnik, całość zamykana zamkiem centralnym 
Kontenery z szufladami wykonane z płyty laminowanej o grubości 18 mm, wieniec górny                      z płyty o grubości 25 mm; krawędzie korpusu zabezpieczone okleiną ABS o grubości 2 mm, blaty i fronty - o grubości 2 mm; Szuflady zamykane zamkiem centralnym z kluczem łamanym; uchwyty metalowe 2 - punktowe o rozstawie 128 mm w kolorze aluminium. Powyższe dotyczy wszystkich mebli zamykanych. 
Kontener wyposażony w cztery obrotowe kółka z łożyskiem. Stelaż kółka wykonany jest                       z tłoczonej blachy stalowej, a oponka z kauczuku w kolorze szarym. Kauczukowa oponka nie rysuje podłogi oraz znacznie wycisza pracę kółka. Powyższe dotyczy wszystkich elementów wyposażonych w kółka w tym również foteli.
[bookmark: _GoBack]Szafy, szafki, regały, nadstawki : korpus, drzwi i półki przymocowane na stałe wykonane                       z płyty laminowanej o grubości 18 mm, wieniec górny i dolny, blaty z płyty o grubości min 25 mm; krawędzie korpusu zabezpieczone okleiną ABS o grubości 2 mm, wieńce, blaty i fronty - o grubości 2 mm; korpus łączony na złącza mimośrodowe i kołki drewniane konstrukcyjne;                        w wieńcu dolnym stopki z regulacją wysokości od wewnątrz w zakresie 15 mm, uchwyty metalowe 2 - punktowe o rozstawie 128 mm w kolorze np. aluminium; tylna ścianka wykonana z płyty HDF w kolorze białym o grubości 3,2 mm, mocowana w na frezowanych bokach i wieńcach szaf za pomocą złączy stabilizujących; drzwi osadzone na zawiasach                        i zamykane na zamek patentowy z kluczem łamanym; drzwi wyposażone w mechanizm blokujący drugie skrzydło szafy, przestrzenie między półkami dostosowane do przechowywania akt oraz segregatorów. Nadstawka dwuskrzydłowa wykonana z płyty wiórowej 18mm posiadająca jedną półkę ruchomą.  
Zamawiający dopuszcza zmiany wymiarów: wysokości, głębokości i szerokości od podanych w opisie minimalnych wartości na poziomie 
+/- 2cm. Nie dopuszcza się skręcania płyt śrubami mimośrodowymi, wszystkie elementy mają być łączone za pomocą złącz mimośrodowych i kołków drewnianych. Wykonawca zobowiązany jest przed rozpoczęciem realizacji przedmiotu umowy do sprawdzenia wymiarów z natury oraz do przedstawienia próbek i rozwiązań materiałowych do akceptacji. Zamawiający dopuszcza użycie materiałów równoznacznych lub o wyższych parametrach od podanych. Przedstawione grubości płyt i blatów ze względów użytkowych ich przeznaczenie na składowanie akt. mogą być większe.

Uwaga 
Elementy nie uszczegółowione należy przyjąć w podstawowym standardzie wykonania tożsamym z pozostałym asortymentem. 





