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KLAUZULA RODO DLA WNIOSKODAWCY / POŻYCZKOBIORCY


1. Administratorem Pani / Pana danych osobowych jest Agencja Rozwoju Lokalnego S.A. 
z siedzibą w Sosnowcu (41-200), przy ul. Teatralnej 9, strona internetowa: www.arl.org.pl 
e-mail: arl@arl.org.pl. Z administratorem danych osobowych można kontaktować się poprzez adres e-mail lub pisemnie na wskazany adres korespondencyjny.
Administrator Danych wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można kontaktować się w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych, poprzez adres e-mail: arl@arl.org.pl lub pisemnie na adres korespondencyjny wskazany powyżej.
2. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO 
w celu związanym z wykonaniem niniejszej umowy pożyczki oraz ustalania, dochodzenia roszczeń lub obrony przed roszczeniami związanymi z zawartą umową oraz wypełnienia innych obowiązków prawnych ciążących na administratorze wynikających z prawa Unii Europejskiej lub prawa polskiego.
3. Odbiorcą Pani / Pana danych osobowych mogą być podmioty uprawnione do tego na podstawie przepisów prawa. Do kategorii tych podmiotów należą:
a. Podmiot nadzorujący Polska Agencja Rozwoju Przedsiębierczości,
b. podmioty odpowiedzialne za realizację zadań w ramach zawartej umowy, tj. podmioty trzecie w związku z wykonywaniem obsługi technicznej np. na utrzymanie i wsparcie infrastruktury IT informatycznej, dystrybutorzy, usług pocztowych i operacyjnych, zarządzania dokumentacją,
c. organy kontrolne, organy państwowe, wobec których administrator jest obowiązany do dokonywania ujawnień, w szczególności Ministerstwa Finansów oraz innych organów Krajowej Administracji Skarbowej.
4. Pani / Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres 6 lat liczone od dnia złożenia wniosku o pożyczkę, a w przypadku podpisania umowy pożyczki – w czasie obowiązywania niniejszej umowy oraz przez okres 6 lat od dnia zakończenia niniejszej umowy.
5. W odniesieniu do Pani / Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane 
w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO.
6. Posiada Pani / Pan:
a. na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani / Pana dotyczących;
b. na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani / Pana danych osobowych;
c. na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;
d. Prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani / Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani / Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
7. Nie przysługuje Pani / Panu:
a. w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych Pani / Pana dotyczących;
b. prawo do przenoszenia danych osobowych Pani / Pana dotyczących, o którym mowa w art. 20 RODO;
c. na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani / Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
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